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5 3aKOHOB reOMeTpUYeCcKon ONTUKM

[MpAMOIMHEMHOro PacnpPoCTpaHeHnA
OTpaXKeHusA

[lpenomneHuns
Ob6paTmocTu
He3aBUCMMOCTH



CBeT BblbMpaeT U3 MHOXKeCTBa NyTeN
MeXay ABYMA TOYKaMU TOT NYTb,
KOTOpbIX NOTpedbyeT HauMeHbLUEero
BPEMEHU



[ e CTPOUTb MOCT?

PERA



3aKOH OTpaXKeHuA ceeTa



N1

N>

3aKOH npenomaeHunA ceeTa



N1

3aKOH npenomaeHunA ceeTa

Li=vit

N>

L,=v-t

[1yCcTb N1 < N2



3aKOH npenomaeHunA ceeTa

DAB=90-a
cos(90-oc)=% = %
CAB=[3
n(B)=EC = Y2t
Sm(B)_AB ~ AB
. vlt . Uzt
AB= sin(Ql) - sin(B)
C C
Vg =— VU =—
1 n 2 n,
AB— ct ct

In1

- n4sin(QL) - nzsin([_)))

N2

[1yCcTb N1 < N2



3aKOH nNpenomsieHnAa ceeTa

nqysin(o)=n,sin(f)

N1

N2
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nq,sin(o)=n,sin(3)

ni=1

AB
sm(oc)— v

sm(B)=—

AB CE
_._
"2 = 4c*DE









